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Pragniemy poinformować, iż w Gminnym Zespole Szkolno– Przedszkolnym w Powidzu  realizowany jest projekt pt.:
„Wzrost dostępności edukacji przedszkolnej w Gminie Powidz”
[bookmark: _GoBack]Projekt wdrażany jest w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Wielkopolskiego, Działanie 8.1 Ograniczanie i zapobieganie przedwczesnemu kończeniu nauki szkolnej oraz wyrównanie dostępu do edukacji przedszkolnej i szkolnej, Poddziałanie 8.1.1 Edukacja przedszkolna, współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
Głównym celem projektu jest zwiększenie dostępności do edukacji przedszkolnej na terenie Gminy Powidz poprzez utworzenie 20 nowych miejsc wychowania przedszkolnego w Przedszkolu Gminnym w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Powidzu w okresie VI.18-VIII.19 oraz rozszerzenie oferty edukacyjnej OWP w Powidzu w ramach dodatkowych zajęć edukacyjnych (390h) dla 20 dzieci, a także podniesienie kompetencji 3 nauczycielek przez udział w kursie i studiach podyplomowych. W ramach projektu zaplanowano dofinansowanie działalności bieżącej przez okres 12 miesięcy tj. od IX.2018 do VIII.2019. Dodatkowo projekt zakłada podniesienie wiedzy oraz zaspokojenie indywidualnych potrzeb rozwojowych 20 dzieci w wieku 3-4 lat z Przedszkola Gminnego w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Powidzu w okresie IX.18-VIII.19 poprzez udział w zajęciach dodatkowych oraz podniesienie kompetencji w zakresie wykonywanej pracy zawodowej 3 nauczycielek wychowania przedszkolnego w wyniku odbytego kursu oraz studiów podyplomowych.
Proponowane wsparcie w ramach projektu będzie skutkowało zwiększeniem liczby miejsc przedszkolnych podlegających pod organ prowadzący na terenie objętym wsparciem w stosunku do danych z roku poprzedzającego rok rozpoczęcia realizacji projektu o 20 miejsc.
Wartość projektu: 221 270,00 zł
Dofinansowanie projektu z UE: 188 079,50 zł
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